

Q

江北新区、区域性金融中心、国际软件名城……在《苏南现代化建设示范区规划》中,涉及南京的内容达60多项,由此可见南京在苏南现代化建设示范区中的地位和分量。昨天,南京市委十三届六次全会召开。会上印发的《苏南现代化建设示范区南京市规划(征求意见稿)》,描绘了未来南京的新模样。省委常委、市委书记杨卫泽表示:“南京要走在苏南现代化建设示范区的前列,做苏南五市的领头羊。”会上,南京市市长季建业部署了下半年工作。

现代快报记者 赵丹丹 鹿伟

# 杨卫泽:南京要做苏南现代化的“领头羊”

# 城西干道年底通车 宁芜铁路明年启动改造

## 成绩单

### 上半年南京GDP增长10.9%

据悉,上半年全市地区生产总值达到3788亿元,增长10.9%,高于全省9.7%的增长速度;实现公共财政预算收入416亿元,增长11.4%,主要经济社会发展指标基本实现“双过半”,总体呈现平稳开局、稳中有进、进中向好的态势。此外,预计城市居民可支配收入同比增长9.4%,农民人均现金收入同比增长11.6%。四大保障房片区住宅封顶率达94%。

在综合改革方面,杨卫泽表示,202项市级行政权力事项下放到位,园区带街镇的新体制基本建立。在党风廉政建设上,查办了各类违法违纪案件342件。

## 南京规划

### 要做苏南现代化的“领头羊”

作为我国第一个以现代化建设为主题的区域规划,《苏南现代化建设示范区规划》的颁布实施,无疑给南京的发展带来了一系列机遇,其中涉及南京的重点内容达60多项,直接关联南京的重点政策40多项。

“南京不仅要走在苏南现代化建设示范区的前列,做苏南的领头羊,最终还要争取成为国家中心城市。”杨卫泽表示,走别人走过的老路行不通,走以前走过的旧路行不通,必须规避“成功的陷阱”,探索一条走向成功的新路。

### 江北新区规划建设南京北站

正在编制中的江北新区规划备受期待,未来江北新区会是啥样子?会上印发的《苏南现代化建设示范区南京市规划(征求意见稿)》中给出了答案。

据悉,南京将统一规划建设江北新区基础设施。比如,规划建设南京北站,为新区城市发展拉开框架。

## 声音

### 杨卫泽批施工围挡“太掉面子”

地铁回应:月底前提档升级

“城市里有的地方的施工围挡水平太低,东倒西歪,破破烂烂,我们的标准要求太低。”谈及亚青会前南京的城市保障细节,杨卫泽直言不讳地指出了不足,他还特意用南京话补充说“太丢人、太掉面子了。”

“现代化的高楼旁边是这样的围挡,像个现代化的南京吗?”杨卫泽表示,建围挡的钱都给了施工单位,施工单位拿了钱,相关部门不给提要求,就等于送钱给施工单位。随后,他严厉要求,亚青会前所有的围挡都必须改造,建设方不能

架;加快建设六合机场,推动成为国内支线机场;重点推进地铁14号线等轨道交通建设,为拓展区域经济腹地创造条件。

根据三年推进计划,今年年底前将实施机场外围配套设施建设,到2015年年底前,完成六合新机场的建设。

# 最新新闻/南京

2013.7.21 星期日

A14

Latest News

责任编辑:吴瑕 美编:张晓雅 组版:谈雷

## “南京规划”时间表



制图 俞晓翔

## 民生项目

苏南规划中的南京规划,有什么关乎老百姓的利好消息?现代快报记者注意到,《苏南现代化建设示范区南京规划三年推进计划(2013年—2015年)征求意见稿》中,涉及重点项目416项,总投资达到15964.552亿元,其中给市民带来了不少好消息,比如,城西干道年底就通车,宁芜铁路明年启动改造,2017年完成。

### 1 交通

#### 城西干道: 今年年底通车

城西干道的改造一直牵动很多市民的心,根据计划,综合改造工程预计9月底隧道主体贯通,年底前要确保全面竣工通车。

#### 宁扬、宁句城际: 列入三年计划

宁扬、宁句城际的建设可以缩小南京都市圈的范围,此前一直未提到何时开工。在三年推进计划表中,宁扬、宁句城际被列入计划,不过仍然没有开建的时间表。

### 3 生态

#### 百里风光带: 两年后全线贯通

百里风光带分明外郭段和秦淮新河段,范围长约60公里,面积1363公顷,沿线平均100米范围内打造生态景观带。按照计划,百里风光带今年完成上元门到沧波门、秦淮新河两段全线绿化的基本贯通,2015年底全线贯通。

### 2 文化

#### 门东一院两馆: 9月底建成开放

南京书画院、金陵美术馆和老城南记忆馆6月底工程主体完成,9月底全部建成并正式开放。

#### 六朝博物馆: 明年5月开放

总统府旁的六朝博物馆,今年11月将交付,明年5月底全面开放。

#### 城市中央公园: 2015年竣工

南京正在打造紫金山—玄武湖城市中央公园,今年将完成玄武湖儿童生态乐园、明孝陵神功圣德碑亭修缮保护等项目,2015年

#### 宁芜铁路: 明年动工改造

在三年规划表内,快报记者发现宁芜铁路建设周期从2014年开始,到2017年结束,全长58公里。改造完后将成为地铁8号线。而宁安城际铁路明年就将建好。

#### 长江五桥: 明年开建,2018年建成

南京长江五桥设计长10公里,根据计划,长江五桥,今年年底前完成可研报告编制,明年开建,预计2018年建成。

### 4 住房

#### 四大保障房片区: 年底交付

年底前,南京四大保障房片区将交付,分别为:总建筑面积16183万平方米的花岗项目,总建筑面积15803万平方米的江宁上坊项目,总建筑面积16896万平方米的迈皋桥创业园项目,总建筑面积约340.66万平方米的西善桥岱山西侧项目。

### 5 医疗

#### 南部新城医疗中心: 下半年开工

医疗要均衡化,浦口新城医疗中心、南部新城医疗中心今年下半年正式开工,南部新城医疗中心总建筑面积23万平方米,有床位1200张。2015年竣工。麒麟新城医疗中心完成项目前期立项。